
 0 

 Έ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

                     ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 

                     ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 

 

2003 - 2006   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

 

 

 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 14η / 30-8-2005 

 

 

 



 1 

ΠΡΑΚΤΙΚΑ 

 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ 

 

 

 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 14η 

 

 

Της 30ης Αυγούστου 2005 

 

 

Ημέρα ΤΡΙΤΗ και ώρα 21:00 το βράδυ 

 

 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΝΥΚΤΟΠΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ   ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΛΕΦΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

 

 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

Αγγελίδης Πέτρος, Αναστασιάδης Αντώνιος, Αραμπατζή Φωτεινή, Βασιλειάδης Ηλίας, 

Βλάχος Ηλίας, Γκότσης Ηλίας, Γρηγοριάδης Νικόλαος, Δημητρακούδη Θεοχάρη,  Ζλάτκος 

Ανδρέας – Θεόδωρος, Θεοφανίδης Αβραάμ, Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα,  Κατιρτζόγλου 

Νικόλαος, Λογοθετίδης Σταύρος, Μαντζαρίδης Νικόλαος, Μηλίδης Θεόδωρος, Μπαμπαΐτης 

Δημήτριος, Μπιτζίδου – Σαρακενίδου Σοφία, Μπόνας Ιωάννης, Παπαβασιλείου Βασίλειος, 

Παπαδόπουλος Χρήστος, Πασχάλη – Καρύδα Ελένη, Περδίκης Ζήσης, Σαουλίδης Στυλιανός, 

Τσιγαρίδα Νεκταρία, Φανουράκη Ελένη. 

 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

1) Σίμογλου Κων/νος, 2) Τζιώνης Ευθύμιος. 

  

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 

 

ΘΕΜΑ 1ο: Συμμετοχή του Δήμου σε συνέδριο με θέμα: ¨Δήμοι της Περιφέρειας 

και Οδικές Συγκοινωνίες. Συμμετοχή στο σχεδιασμό και στη 

λειτουργία». 

 

ΘΕΜΑ 2ο: Συμμετοχή Δημοτικών Συμβούλων (γυναικών) στο «10ο Πανελλήνιο 

Συνέδριο Εκλεγμένων Γυναικών στην Τοπική Αυτοδιοίκηση Α’ και Β’ 

βαθμού».  
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ΘΕΜΑ 3ο: Εκπροσώπηση του Δήμου στην 11η Συνδιάσκεψη Αδελφοποιημένων 

Πόλεων στο Anzio Ιταλίας.  

 

ΘΕΜΑ 4ο: Ένταξη του Δήμου στο: «Δίκτυο Εκπαίδευσης – Επιμόρφωσης 

Ενηλίκων». 

 

ΘΕΜΑ 5ο: Έγκριση απασχόλησης εργατών επί δίμηνο.   

 

ΘΕΜΑ 6ο: Κατανομή πιστώσεων σε σχολικές επιτροπές.   

 

ΘΕΜΑ 7ο: Ορισμός Προέδρου στην επιτροπή ονομασίας και μετονομασίας 

συνοικιών, οδών και πλατειών.  

 

ΘΕΜΑ 8ο: Έγκριση δαπάνης εισαγωγικής εκπαίδευσης υπαλλήλων Δήμου Σερρών.  

 

ΘΕΜΑ 9ο: Καθορισμός εξόδων παράστασης Προέδρου και Αντιπροέδρου του 

Δ/κού Συμβουλίου των Ν.Π. με την επωνυμία:  

 α) ¨ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ¨ και  

 β) ¨ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ¨. 

 

ΘΕΜΑ 10ο: Αναμόρφωση προϋπολογισμού προς ενίσχυση του Κ.Α. με την ένδειξη: 

«Αμοιβή Δημοσιογράφου με σύμβαση έργου». 

 

ΘΕΜΑ 11ο: Εξέταση αιτήματος περί ρύθμισης οφειλής προερχομένης εκ 

μισθωμάτων.   

 

ΘΕΜΑ 12ο: Ρύθμιση οφειλής σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3345/2005 

προερχομένης εκ τελών κατάληψης πεζοδρομίου.  

 

ΘΕΜΑ 13ο: Εξέταση πρακτικού επιτροπής μετατόπισης και εγκατάστασης 

περιπτέρων.  

 

ΘΕΜΑ 14ο: Διαγραφή ποσών από χρηματικούς καταλόγους του Δήμου.  

 

ΘΕΜΑ 15ο: Επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων.  

 

ΘΕΜΑ 16ο: Παραχώρηση χώρου για τη σύσταση οικογενειακού τάφου.  

 

ΘΕΜΑ 17ο: Έγκριση – ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων.  

 

ΘΕΜΑ 18ο: Έγκριση διαφόρων δαπανών και προμηθειών για τις ανάγκες των 

υπηρεσιών του Δήμου.  

 

ΘΕΜΑ 19ο: Έγκριση μελέτης προμήθειας:  

α) ενός ψηφιακού φωτοαντιγραφικού μηχανήματος και εκτυπωτή laser 

για τα ΚΕΠ του Δήμου και  

β) ηλεκτροκίνητης πριονοκορδέλας.  

 

ΘΕΜΑ 20ο: Έγκριση προμήθειας δερματίνων ειδών για το προσωπικό του Δήμου.  
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ΘΕΜΑ 21ο: Ψήφιση πίστωσης για φιλοξενία 50 παιδιών οικονομικά αδυνάτων 

οικογενειών σε θερινή κατασκήνωση. 

 

ΘΕΜΑ 22ο: Γνωμάτευση για εγκατάσταση σταυλικών εγκαταστάσεων και 

παραχώρηση δημοτικής έκτασης.  

 

ΘΕΜΑ 23ο: Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης προσκυρούμενων δημοτικών εκτάσεων 

στις ιδιοκτησίες των:  

 α) Γαρυφαλιάς συζ. Θωμά Εμμανουηλίδη,  

 β) Τόλιου Δημητρίου κ.λπ., 

 γ) Χουϊαζή Παρασκευής κ.λπ., 

 δ) Αναστασίου Βασιλικής κ.λπ., 

 ε) Ιακώβου Ιακώβου, Ιωάννας και Σπυρίδωνα και  

 στ) Κάλλιου Φανής.  

 

ΘΕΜΑ 24ο: Έγκριση καταβολής αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας τους δικαιούχους 

κ.κ.:  

 α) Ελένη Συμεωνίδου – Μιχαηλίδου,  

 β) Άννα Συμεωνίδου – Μηλίδου,  

 γ) Μαρία Συμεωνίδου – Σερμπέση,  

 δ) Φανή Συμεωνίδου – Δημητριάδη και  

 ε) Γούγαρη Αργυρή και Νικόλαο.  

 

ΘΕΜΑ 25ο: Συμψηφισμός αξίας προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης με την αξία 

ρυμοτομούμενης έκτασης ιδιοκτησίας Καλαϊτζή Ευθαλίας κ.λπ.  

 

ΘΕΜΑ 26ο: Οριοθέτηση οικισμού Χιονοχωρίου.   

 

ΘΕΜΑ 27ο: Έγκριση κατασκευαστικής κοινοπραξίας του έργου: «Κατασκευή 

κτιρίου PITS στο αυτοκινητοδρόμιο Σερρών». 

 

ΘΕΜΑ 28ο: Έγκριση μελετών των έργων:  

α) «Αποκατάσταση κρασπέδων και πεζοδρομίων»,  

β) «Βελτίωση αστικού οδικού δικτύου πόλης Σερρών». 

 

ΘΕΜΑ 29ο: Έγκριση προϋπολογιστικών πινάκων των εργασιών: 

α) ¨Επισκευές παιδικών χαρών¨, 

β) ¨Επισκευές και συντηρήσεις κοινοχρήστων χώρων¨, 

γ) ¨Υδραυλική εγκατάσταση στον βρεφονηπιακό σταθμό στον ΟΒΑ του 

Δήμου Σερρών¨,  

δ) ¨Εγκατάσταση θέρμανσης στον βρεφονηπιακό σταθμό στον ΟΒΑ του 

Δήμου Σερρών¨ και  

ε) ¨Κατασκευή χώρων υγιεινής στον βρεφονηπιακό σταθμό στον ΟΒΑ 

του Δήμου Σερρών¨. 

 

ΘΕΜΑ 30ο: Τροποποίηση προϋπολογισμού έτους 2005 του έργου: «Κατασκευή 

κερκίδων θεατών στο αυτοκινητοδρόμιο Σερρών». 

 

ΘΕΜΑ 31ο: Έγκριση 3ου Α.Π.Ε. του έργου: «Προσθήκη καθ’ ύψος και 

ανακατασκευή κινηματοθεάτρου ΑΣΤΕΡΙΑ του Δήμου Σερρών». 
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ΘΕΜΑ 32ο: Έγκριση και παραλαβή της 2ης φάσης των μελετών με τίτλο:  

 α) «Οργάνωση χώρου ενταφιασμού πτωμάτων ζώων» και  

 β) «Χωροθέτηση θέσεων κτηνοτροφικών πάρκων στο Δήμο Σερρών». 

 

ΘΕΜΑ 33ο: Επέκταση – συμπλήρωση – μετατόπιση δικτύου ΦΟΠ:  

 α) στην οδό Μουδανιών,  

 β) στην οδό Περδίκα,  

 γ) στην οδό Αϊδινίου,  

 δ) στις οδούς Ν. Σαχτούρη και Παλαιολόγου,  

 ε) στις οδούς Μ. Αλεξάνδρου και Παλαιολόγου,  

 στ) στην περιοχή Λάσκαρη,  

 ζ) στην περιοχή Τέρμα Εξοχών,  

 η) επί των οδών Ουζούνη και Τζαβέλα και  

  θ) ηλεκτροδότηση του πάρκου Αγ. Δημητρίου. 

 

 

14η   Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η    2005 

 

 

κ. Πρόεδρος:   Συγχαρητήρια σε όσους πέρασαν τα παιδιά τους, καλή πρόοδο και 

πάντα χαρές να έχετε.  

Εκτός ημερήσιας, Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. απόφαση Δ.Σ. σας πληροφορούμε ότι 

με την παραπάνω απόφαση του Δ.Σ. αποφασίστηκε έγκριση ανάθεσης εκπόνησης μελέτης 

υποδομές ανάδειξης και δημιουργίας … πάρκου … στη θέση ρέματος Αγ. Γεωργίου. Στη 

συγκεκριμένη απόφαση ως χώρος λειτουργίας του πάρκου αναφέρεται … κατά τη διάρκεια 

της εκπόνησης μελέτης προσδιορισμού των προδιαγραφών του πάρκου θεωρήθηκε 

απαραίτητο να δημιουργηθεί από την περιοχή δυτικά του ρέματος. Αλλάζουμε τοποθεσία 

δηλαδή. Χρηματοδοτείται το έργο με 223 χιλ. € και αλλάζει ο χώρος θέσης. 

κ. Μηλίδης: κ. Πρόεδρε, είδα βέβαια την εισήγηση της επιτροπής, είναι καλύτερα, 

είναι πιο αξιοποιήσιμο;  

κ. Πρόεδρος:   Το αλλάζουμε θέση γιατί ήταν λάθος.  

κ. Μηλίδης:  Δεν το είχαμε δει τότε; 

κ. Πρόεδρος:   Για όσους έχουν τους φακέλους παρακαλώ, είχαμε 7 εργάτες, 1 εργάτη 

στο γηροκομείο, 4 για το πράσινο, 3 για … υπηρεσία, προσθέσαμε άλλον έναν εργάτη για την 

καθαριότητα.   

Στο 18ο θέμα γι’ αυτούς που είδαν τους φακέλους προστέθηκε η εισήγηση για 21 χιλ. € 

στο ΔΗΠΕΘΕ βάσει προγραμματικής σύμβασης του 2002.  

Στο 28ο θέμα προστέθηκε ένα έργο κατασκευής διασταύρωση Ελαιώνα – Βροντούς 

προϋπολογισμού 12.120 € και στο 29ο θέμα προστέθηκε ένας Α.Π. εργασίες δημιουργίας 

αποζημίωσης πεζοδρόμων προϋπολογισμού 6.974 €.  

κ. Αναστασιάδης: Για ποιο πράγμα αναφέρεστε κ. Νυκτοπάτη;  

κ. Πρόεδρος:   Σας λέω ξεκάθαρα κ.  Αναστασιάδη. Μπήκαν μέσα έργα στους 

φακέλους που δεν είδατε.      

κ. Αναστασιάδης: Γιατί είναι ο Παπαδίκης; Ο Παπαδίκης είναι μηχανολόγος . 

κ. Πρόεδρος:   Στο 20ο θέμα προστέθηκε ένα έργο κατασκευή τσιμεντο…. στη 

διασταύρωση Ελαιώνα – Βροντούς προϋπολογισμού 10.120 €. 

κ. Αναστασιάδης: Δεν έχει δικαίωμα να υπογράψει ο Παπαδίκης και ο οποιοσδήποτε 

Παπαδίκης. Είναι μηχανολόγος. Είναι λάθος αυτό το πράγμα.  
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κ. Πρόεδρος:   Έχουμε μια επιστολή από τον κ. Αγγελίδη. ¨Οι δημοτικοί σύμβουλοι 

του συνδυασμού ¨Δημοτική Πρωτοβουλία Σερραίων¨, Πέτρος Αγγελίδης, Βασίλειος 

Παπαβασιλείου, Σοφία Σαρακενίδου – Μπιτζίδου, καταθέτουν προς τον κ. Δήμαρχο Σερρών 

της εξής ερώτηση: ¨Μετά τις κυκλοφοριακές αλλαγές που εφαρμόστηκαν πρόσφατα στο 

κέντρο της πόλης, ποια προβλήματα εντοπίσθηκαν και πως σκοπεύει να τα αντιμετωπίσει η 

δημοτική αρχή;¨. Θα απαντήσει η Δ.Α. στον κ. Αγγελίδη στο επόμενο Δ.Σ.  

κ. Αγγελίδης:  Δεν αντιμετωπίζει η Δ.Α. κάποια προβλήματα;  

κ. Πρόεδρος: κ. Αγγελίδη αντιμετωπίσαμε αλλά επειδή αυτή την τακτική 

εφαρμόζουμε, δεν ξέρω αν ο κ. Δήμαρχος έχει να πει κάτι, είναι μια τακτική που εκπροσωπεί 

την Δ.Α. να απαντήσει την άλλη εβδομάδα.   

κ. Δήμαρχος:  Πέραν της παγίας αρχής έχουμε δηλώσει ότι κατ’ επανάληψη και είναι 

γνωστό σε όσους έχουν σχέση με το αντικείμενο ότι όταν γίνονται κυκλοφοριακές ρυθμίσεις ή 

μέσα σε 8 ώρες δεν βγαίνουν συμπεράσματα.  

κ. Αγγελίδης: Πέρα από αυτήν την ερώτηση, επίσης, για να απαντήσετε συνολικά 

θέλουμε να ρωτήσουμε και το εξής, είχε αποφασιστεί από το Δ.Σ., κατά πλειοψηφία φυσικά, 

να γίνουν κυκλοφοριακές ρυθμίσεις σε ένα σύνολο δρόμων στο κέντρο της πόλης, μετά τελικά 

αντί να εφαρμοστεί στο σύνολο της η εισήγηση του τμήματος κυκλοφοριακού σχεδιασμού, 

άλλαξαν οι κατευθύνσεις μόνο σε δύο οδούς στο κέντρο της πόλης. Γιατί δεν εφαρμόστηκε 

στο σύνολο η εισήγηση του τμήματος κυκλοφοριακού σχεδιασμού και η δεύτερη ερώτηση 

είναι αυτή που θα απαντήσετε.  

κ. Πρόεδρος:   κ. Μαντζιάρη σημειώστε να απαντηθεί στον κ. Αγγελίδη στο επόμενο 

Δ.Σ.  

 

ΘΕΜΑ 1ο: Συμμετοχή του Δήμου σε συνέδριο με θέμα: ¨Δήμοι της Περιφέρειας 

και Οδικές Συγκοινωνίες. Συμμετοχή στο σχεδιασμό και στη 

λειτουργία». 

 

κ. Πρόεδρος:   Ο κ. Δήμαρχος στις 15,16. 

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 2ο: Συμμετοχή Δημοτικών Συμβούλων (γυναικών) στο «10ο Πανελλήνιο 

Συνέδριο Εκλεγμένων Γυναικών στην Τοπική Αυτοδιοίκηση Α’ και Β’ 

βαθμού».  

 

κ. Πρόεδρος:   Αποφασίζουν οι κυρίες από 29 Σεπτεμβρίου… 

κ. Αγγελίδης:  κ. Πρόεδρε μπήκατε στην ημερήσια διάταξη, ήθελα να κάνω την εξής 

ανακοίνωση, υπάρχει ένα έγγραφο από τον κ. Τσαρουχά, υπάρχει μια επιστολή που 

καταγγέλλει τον κ. Δήμαρχο για προσβλητική συμπεριφορά απέναντί του. Και θέλουμε να μας 

εξηγήσει ο κ. Δήμαρχος τι έγινε.  

κ. Πρόεδρος:   Το Προεδρείο καταρχήν αν υπάρχει αυτό το έγγραφο έπρεπε να 

ενημερωθεί όπως ενημερώνεται για όλα για να συζητηθεί. Ο κ. Δήμαρχος δεν θα απαντήσει.  

κ. Αγγελίδης: Ο κ. Τσαρουχάς απευθύνθηκε στον σύλλογο των δημοτικών υπαλλήλων 

και την κοινοποίησε στους επικεφαλείς των συνδυασμών. Αν δεν το έδωσε σε εσάς το θέτουμε 

θέμα.  

κ. Πρόεδρος:   Το Προεδρείο δεν το συζητά το θέμα.  

κ. Αναστασιάδης:  Επειδή λάβαμε επιστολή από τον κ. Τσαρουχά ο οποίος είναι 

προϊστάμενος του πολεοδομικού γραφείου, για βαριά προσβολή, προσβλητικά λόγια παρουσία 

υφισταμένων. Είναι λόγια εξεφτελιστικά τα οποία δεν δείχνουν εκτίμηση γιατί βλέπεις έναν 

άνθρωπο ανώτερο και κατήγγειλε το γεγονός με μια επιστολή.  Και αυτό επειδή έχει 
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συναίσθημα, δεν είναι προσωπικό αλλά είναι θέμα ουσίας και επειδή μίλησε σωστά και 

σύμφωνα με τον νόμο εδέχθη επίθεση, επειδή εφάρμοσε τον νόμο.  

κ. Πρόεδρος:   Θα ενημερωθεί και ο Πρόεδρος.  

κ. Δήμαρχος:  Οπωσδήποτε όταν θα είναι η ώρα να δώσουμε την απάντηση και τις 

εξηγήσεις θα τις δώσουμε. Προς το παρόν όμως για να μην δημιουργούνται εντυπώσεις και να 

ξεκαθαριστούν ορισμένα πράγματα, υπήρξε απαράδεκτη συμπεριφορά, δεν μιλάμε για το θέμα 

και αν είχε δίκιο, επειδή υπήρχε απαράδεκτη συμπεριφορά από μέρους υπαλλήλου και από 

μέρους του προϊσταμένου υπήρξε παρατήρηση και ο τρόπος με τον οποίο αντιμετωπίστηκε η 

παρατήρηση μου ήταν απαράδεκτος από μέρους του προϊσταμένου, αν στη συνέχεια υπήρξε 

… Ακούστηκαν ορισμένα πράγματα εδώ τα οποία με προσβάλουν, επί έναν μήνα θα μείνουν 

έτσι; Είχα καταγγελία στα χέρια μου και μελέτη, μπορεί να ήταν λάθος η μελέτη, η οποία να 

έδειχνε ότι κάτι δεν πήγαινε καλά, εγώ το μόνο που έκανα ήταν να καλέσω έναν υπάλληλο και 

να του πω ¨έλεγξε αυτό το πράγμα και μάλιστα γρήγορα γιατί από την άλλη μεριά γίνονται 

ενέργειες και δημιουργούνται τετελεσμένα¨. Και μετά από 15 μέρες επειδή δεν είχε γίνει 

τίποτα ζήτησα να δω τι γίνεται, ο υπάλληλος μου απήντησε ότι δεν ευκαίρεσε και δεν έκανε 

τίποτα, είχε άλλες δουλειές και του είπα είχε άλλες δουλειές και έγραψε στα παλιά μου τα 

παπούτσια την δική μου εντολή; Και μου λέει ¨εντολή προϊσταμένου να μην ασχοληθώ με το 

θέμα¨.  

κ. Πρόεδρος:   Δώσατε μια μομφή απέναντι στον Δήμαρχο και ο Δήμαρχος είπε 

μερικά λόγια. Θα συζητηθεί το θέμα κανονικά.  

κ. Γκότσης: Να είναι και ο κ. Τσαρουχάς εδώ.  

κ. Αναστασιάδης:  3 Τοπογράφοι επιστήμονες στον δήμο λένε ότι ο Τσαρουχάς 

ενήργησε σωστά σύμφωνα με τον νόμο.  

κ. Πρόεδρος:   Συνεχίζουμε με το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης.  

 

- Εγκρίνεται.  

  

ΘΕΜΑ 3ο: Εκπροσώπηση του Δήμου στην 11η Συνδιάσκεψη Αδελφοποιημένων 

Πόλεων στο Anzio Ιταλίας.  

 

κ. Πρόεδρος:   Προτεραιότητα έχει ο Δήμαρχος αλλά μπορεί να πάει κάποιος άλλος. 

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 4ο: Ένταξη του Δήμου στο: «Δίκτυο Εκπαίδευσης – Επιμόρφωσης 

Ενηλίκων». 

 

κ. Πρόεδρος:   Είναι ένας χώρος που θα έχει την επωνυμία ¨Εργαστήριο Εκπαίδευσης 

Ενηλίκων¨.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 5ο: Έγκριση απασχόλησης εργατών επί δίμηνο.   

 

κ. Πρόεδρος:   Στην εισήγηση που είδατε είχε 11 άτομα προσθέτουμε άλλα 10 για 

καθαριότητα.  

 

- Εγκρίνεται.  
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ΘΕΜΑ 6ο: Κατανομή πιστώσεων σε σχολικές επιτροπές.   

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 7ο: Ορισμός Προέδρου στην επιτροπή ονομασίας και μετονομασίας 

συνοικιών, οδών και πλατειών.  

 

κ. Πρόεδρος:   Τον κ. Γρηγοριάδη Νικόλαο. 

κ. Αναστασιάδης:  Τα πιο σημαντικά πράγματα είναι όταν πρόκειται να βάλουμε μια 

οδό ή να αλλάξουμε ή να κάνουμε.  Γιατί σήμερα μας περιβάλλουν μόνο ... Αυτός που θα γίνει 

Πρόεδρος πρέπει να έχει γνώση.  

κ. Πρόεδρος:   Ο κ. Γρηγοριάδης έχει γνώσεις.  

κ. Αναστασιάδης:  Και που το ξέρεις εσύ; Εγώ δεν κατηγορώ κανέναν. Πρέπει να έχει 

ιστορική γνώση. Να γίνει ψηφοφορία. 

κ. Πρόεδρος:  Ωραία να γίνει.  

κ. Περδίκης:  Τι ψηφοφορία να γίνει, για να γίνει ψηφοφορία πρέπει να προταθεί και 

ένα άλλο πρόσωπο. 

κ. Πρόεδρος:   Ωραία προτείνετε κάποιον άλλον;  

κ. Περδίκης:  Όχι.      

 

- Εγκρίνεται (μειοψηφία Αναστασιάδη). 

 

ΘΕΜΑ 8ο: Έγκριση δαπάνης εισαγωγικής εκπαίδευσης υπαλλήλων Δήμου Σερρών.  

 

κ. Πρόεδρος:   Δίνουμε … € για την εισαγωγική εκπαίδευση υπαλλήλων του δήμου.  

κ. Μηλίδης:  Έγινε αυτή η εκπαίδευση; Αποδίδει;  

κ. Πρόεδρος:   Είναι υποχρεωτική κ. Μηλίδη.  

 

- Εγκρίνεται.  

  

ΘΕΜΑ 9ο: Καθορισμός εξόδων παράστασης Προέδρου και Αντιπροέδρου του 

Δ/κού Συμβουλίου των Ν.Π. με την επωνυμία:  

 α) ¨ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ¨ και  

 β) ¨ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ¨. 

 

κ. Πρόεδρος:   Αυτό που λέει ο νόμος αυτό κάνουμε. Ο νόμος λέει ότι αμείβονται ο 

Πρόεδρος και Αντιπρόεδρος επιχειρήσεων.  

κ. Αγγελίδης:  Δεν συμφωνούμε με τον καθορισμό μισθών στους Προέδρους και 

Αντιπροέδρους των Ν.Π. του δήμου, δεν είναι δυνατόν η Δ.Α. από την μια προσπαθώντας να 

αντιμετωπίσει το οικονομικό πρόβλημα του δήμου να χρεώνει τον δήμο και τους δημότες με 

υπέρογκα δάνεια και από την άλλη να μοιράζει μισθούς στους Προέδρους και Αντιπροέδρους 

των Ν.Π. του δήμου. Σ’ αυτή τη χρονική στιγμή η Δ.Α. θα πρέπει να ακολουθήσει μια 

αυστηρή πολιτική περιορισμού των δαπανών και όχι αύξηση των δαπανών. Αν συνεχιστεί 

αυτή η κατάσταση με τα έξοδα να είναι περισσότερα από τα έσοδα πολύ σύντομα θα έχουμε 

επιδείνωση του οικονομικού προβλήματος του δήμου. Δεν υποχρεωνόμαστε να βάλουμε 

μισθούς στους Προέδρους και Αντιπροέδρους των Ν.Π. του δήμου. Αν θέλει το Δ.Σ. βάζει 

μισθούς. Δεν είναι υποχρεωμένο. Και μην ξεχνάμε πριν από λίγο καιρό οι αντιδήμαρχοι από 3 

γίναν 5, θα προστεθούν  άλλες δαπάνες τώρα. Γι’ αυτούς τους λόγους διαφωνούμε.  

κ. Μηλίδης:  κ. Πρόεδρε έτσι πως θέσατε από την αρχή το θέμα φάνηκε πως είμαστε 

υποχρεωμένοι να δίνουμε μισθούς στους Προέδρους και Αντιπροέδρους. Εγώ πιστεύω ότι 



 8 

αυτοί οι οποίοι έχουν εκλεγεί γνωρίζουν ότι έχουν εκλεγεί για να προσφέρουν τις υπηρεσίες 

τους σ’ αυτά τα Ν.Π. αφιλοκερδώς, όποια Δ.Α. και αν είναι επάνω. Νομίζω λοιπόν ότι είναι 

στην διακριτική ευχέρεια του Δ.Σ. να αποφασίσει γι’ αυτήν την αντιμισθία, γι’ αυτά τα έξοδα 

παράστασης, τα οποία από ότι είδα για τον δήμο μας είναι αρκετά. Μιλάμε για 1000 € 

μηνιαίως και το 40% για τον Αντιπρόεδρο είναι σημαντικό το ποσό. Πιστεύω ότι με την 

οικονομική δυσπραγία που έχει τώρα ο δήμος, όχι τώρα εδώ και χρόνια και βάζοντας τόσο 

βαριά έξοδα στους πολίτες μας, είναι αδιανόητο να πληρώνουμε Προέδρους και 

Αντιπροέδρους. Νομίζω ότι και οι ίδιοι αυτοί που είναι τώρα σ’ αυτές τις θέσεις, δεν θα 

ήθελαν οι ίδιοι, έτσι νομίζω εγώ, να παίρνουν αυτά τα ποσά. Έτσι πιστεύω. Διότι εδώ μας 

εξέλεξε ο Σερραϊκός λαός για να προσφέρουμε το έργο αφιλοκερδώς, γιατί μας ενδιαφέρει 

αυτή η πόλη. Αν ισχύσει αυτό ξέρετε τι θα λένε όλοι έξω; Ότι εκεί πάνε όλοι για την τσέπη 

τους και εμένα δεν μ’ αρέσει αυτό το προσωνύμιο, πιστεύω ότι μ’ αυτό συμφωνούν και οι 

περισσότεροι συνάδελφοι. Πιστεύω ότι μπαίνουμε για ένα και μοναδικό σκοπό και λίγο πολύ 

όλοι εδώ μέσα έχουμε μια καλή επαγγελματική αποκατάσταση και έχουμε ένα εισόδημα με το 

οποίο μπορούμε να ζούμε νομίζω μια φυσιολογική ζωή. Άρα δεν έχουμε την ανάγκη των 

επιπλέον 1000 € παραπάνω, και για τον εαυτό μου και για τους συναδέλφους μου. Γι’ αυτό το 

λέω ακόμη  μια φορά στην Δ.Α. να μην ψηφίσουμε τις δαπάνες αυτές γιατί δεν χρειάζονται 

αφενός, επιβαρύνουμε πάρα πολύ τον προϋπολογισμό του δήμου, είναι αρκετά μεγάλο το ποσό 

και μάλιστα την στιγμή που έχει επιβαρυνθεί ο κόσμος τόσο πολύ. πιστεύω ότι ο Σερραϊκός 

λαός, να το πω στην καθομιλουμένη, θα μας κράξει αν ακούει τέτοια ποσά. 

κ. Περδίκης:  Προσθέτω μόνο σ’ αυτά που είπαν οι συνάδελφοι, ότι παρόλη την 

νομοθεσία, το Δ.Σ. τόσα χρόνια δεν εφάρμοσε αυτό το δικαίωμα που έχουν τα μέλη να ορίζουν 

αποζημιώσεις ή έξοδα παράστασης για Προέδρους ή Αντιπροέδρους ή μέλη Ν.Π. και Δ.Ε. 

Καλά θα είναι για να προστατέψετε το κύρος του Δ.Σ. να το προσέξετε αυτό.  

κ. Γκότσης:  κ. Πρόεδρε, κ. Συνάδελφοι, δικαιολογημένα δυστυχώς οι πολίτες 

απαξιούν τον πολιτικό κόσμο σε όποια βαθμίδα και αν υπηρετούν. Υπάρχει μια απαξίωση γι’ 

αυτά που γίνονται. Το θέμα είναι δυνητικό, δηλαδή αν θέλουμε εμείς παίρνουμε την απόφαση 

για την αποζημίωση και σας ερωτώ κ. Πρόεδρε, είναι αποκλειστικής απασχόλησης ο 

Πρόεδρος στους Παιδικούς Σταθμούς και στον Αθλητικό Οργανισμό για να παίρνουν 1000 € 

από την στιγμή που ένας επιστήμονας που τελειώνει ένα πανεπιστήμιο και πιάνει μια δουλειά 

παίρνει 800 €; Πως αντιμετωπίζετε έτσι τις ελαστικές δαπάνες όταν φορτώνετε στον Σερραϊκό 

λαό με την ΔΕΥΑΣ, η κ. Αραμπατζή η οποία είναι Πρόεδρος έβαλε τα € στο γήπεδο για να 

προστατεύσει όταν βάζουμε να πληρώνουνε οι οικογένειες για τα παιδιά τους ενώ ήταν 

δωρεάν να πληρώνουν έστω ένα μικρό ποσό, δηλαδή θα πληρώνει ο Σερραϊκός λαός για να τα 

παίρνουν οι Πρόεδροι και οι Αντιπρόεδροι; Δεν καταλαβαίνω την φιλοσοφία και δεν 

καταλαβαίνω πως ήρθε το θέμα. Ποιος το έφερε αυτό το θέμα; Τίνος πρόταση είναι αυτό το 

θέμα;  

κ. Πρόεδρος:   κ. Γκότση κάνατε μια αναφορά στην κ. Αραμπατζή, κακώς το κάνατε, 

η κ. Αραμπατζή προσπάθησε να φέρει έσοδα στον δήμο.  

κ. Γκότσης:  Μα είναι Πρόεδρος.  

κ. Πρόεδρος:   Σαν Πρόεδρος έκανε το καθήκον της για να φέρει έσοδα στον δήμο. 

Σας παρακαλώ μην κάνετε επίθεση προσωπική.  

κ. Γκότσης: Δεν κάνω επίθεση, συγγνώμη που ανέφερα το όνομα, οι Πρόεδροι και 

Αντιπρόεδροι, εν πάση περιπτώσει ξέρουμε ποιοι είναι αυτοί. Όλες οι Δ.Α. που πέρασαν δεν 

σκεφτόταν καν να βάλουν αντιμισθία, έξοδα παράστασης σε Προέδρους Δημοτικών και άλλων 

επιχειρήσεων. Απορώ πως ο κ. Δήμαρχος στις εξαγγελίες του κάθε φορά λέει στα Μ.Μ.Ε. ότι 

¨εμείς κάνουμε περιστολή δαπανών, εμείς διαφυλάττουμε τα έσοδα του δήμου¨, και από την 

άλλη μεριά οι 3 αντιδήμαρχοι γίνανε 5, έχουμε τώρα άλλους 4 μισθούς επάνω, Προέδρων και 

Αντιπροέδρων, που θα πάει αυτό; Έτσι προσπαθούμε να καλύψουμε και να ενώσουμε τον 

συνδυασμό μας με το να μοιράζουμε μισθούς; Όχι κ. Πρόεδρε, θα αποσυρθεί το θέμα, δεν θα 
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ψηφιστεί διότι δεν είναι αποκλειστικής απασχόλησης και η προσφορά δεν είναι για να 

παίρνουν 1000 € και οι Πρόεδροι και Αντιπρόεδροι το 40%. Εάν ο Σερραϊκός λαός ακούσει 

αυτό το πράγμα να είστε σίγουροι ότι θα σας κατακρίνουν και θα σας καταδικάσουν για μια 

ακόμη φορά.  

κ. Αναστασιάδης: κ. Νυκτοπάτη, δυο κουβέντες μόνο. Το θέμα είναι μείζονος 

σημασίας, για να μην πω κουβέντες που δεν πρέπει να πω, παρακαλώ να αποσυρθεί το θέμα με 

αξιοπρέπεια για σεβασμό του Δ.Σ. Αποσύρετε το θέμα και θα κάνετε πάρα πολύ καλά. Δεν 

πρέπει, δεν επιτρέπεται. 

κ. Δήμαρχος: Πρώτα απ’ όλα να ξεκαθαρίσουμε κάποια πράγματα. Για την τωρινή 

Δ.Α. δεν νομίζω ότι θα μπορούσε εύκολα κανείς με το χέρι στην καρδιά να μιλήσει για 

σπατάλη και να μιλήσει για λογική εξυπηρετήσεως της τσέπης. Αλλά ας μπούμε στο θέμα, 1ον 

δεν μπορούσε από προηγούμενη Δ.Α. να γίνει κάτι τέτοιο, ορίζεται αυτό με την απόφαση του 

υφυπουργού Εσωτερικών της 3/2/2005. Δεν υπήρχε τίποτα που να προβλέπει κάτι τέτοιο και 

έρχεται τώρα στις 3/2/2005 και λέει η απόφαση σε εφαρμογή του νόμου 3274/2004 αλλά πάλι 

πρόσφατο, δεν μπορούμε να μιλάμε για προηγούμενες Δ.Α., δεν έχει σχέση, τώρα ψηφίστηκαν 

αυτά τα πράγματα, είναι δυνητικό, βεβαίως. Και υπάρχει από εκεί και πέρα σαν δυνητικό, 

εισηγείται κανείς ή δεν εισηγείται, κατά την κρίση του βλέποντας, εάν και πόσο 

απασχολούνται και πόσο συνεισφέρουν και τι συμβάλλουν στα οικονομικά των οργανισμών 

τους οποίους διοικούν οι συγκεκριμένοι πρόεδροι. Πρέπει να ξεκαθαρίσουμε ότι πρόκειται για 

τους Προέδρους, η εισήγηση είναι γι’ αυτό, για τους δύο προέδρους. ¨Παρακαλούμε να 

εισηγηθείτε στο Δ.Σ. τον καθορισμό δι’ αποφάσεως του των εξόδων παραστάσεως του 

Προέδρου και Αντιπροέδρου του Ν.Π. με την επωνυμία ¨ΚΕΝΤΡΟ¨, τα οποία μπορούν να 

καθοριστούν μέχρι του ποσού των 1000 € μηνιαίως¨. Αυτό είναι το μπορούν, δεν λέει 

προτείνουμε εδώ. έρχεται λοιπόν ο διευθυντής και εισηγείται, εισήγηση του διευθυντή είναι, 

και λέει εσείς σαν Δ.Σ. κύριοι μπορείτε να κάνετε αυτά. Να σας θυμίσω ότι κατ’ επανάληψη 

όταν υπάρχουν απλώς εισηγήσεις για το τι μπορεί να γίνει ρωτάτε σε εμάς ¨ποια είναι η θέση 

της Δ.Α. και ποια είναι η θέση του δημάρχου¨. Ε λοιπόν εγώ σας λέω αυτή τη στιγμή επί του 

δυνητικού αυτού ποια είναι η θέση του δημάρχου. Λέω λοιπόν όσον αφορά την θέση του 

Δημάρχου, επειδή ασχολούνται μπορείτε και να διερευνήσετε και να παρακολουθήσετε πόσο 

ασχολούνται και οι δύο στην προκειμένη περίπτωση Πρόεδροι και τι έχουν συνεισφέρει και τι 

έχουν πετύχει για τους δύο αυτούς οργανισμούς που τους πήραν και τους κάναν και 

οικονομικά να είναι εύρωστοι και των δύο τα οικονομικά στοιχεία όταν τα δούμε στο τέλος 

του χρόνου θα δείτε πως είναι και τι απόδοση έχουν, να δείτε τι έργο έχουν επιτελέσει, και 

τότε να κουβεντιάσουμε. Δεν παίρνουν πριμ παραγωγικότητας. Υπάρχει η δυνατότητα να 

κρίνουμε ότι αξίζει να τα πάρουμε, ότι πρέπει να τα πάρουν ή όχι. Βλέπουμε λοιπόν ότι 

εργάζονται υπερβολικά, επομένως όντως ασχολούνται και δικαιούνται και επομένως δεν 

πρόκειται ούτε για αργομισθία ούτε για χαριστική προσφορά. Ο νόμος προβλέπει ότι 

μπορούμε να το ορίσουμε, κρίνει ότι πρέπει να το ορίσουμε.  

Να προχωρήσουμε τώρα όσον αφορά τα οικονομικά, δεν πρόκειται για Ταμείο Δήμου, 

είναι δύο ξεχωριστοί οργανισμοί και μάλιστα και για τους δύο αυτούς οργανισμούς τα έσοδα 

τους δεν είναι έσοδα από το Ταμείο του δήμου, είναι χρήματα τα οποία έρχονται σαν 

επιχορήγηση από το Κράτος, και στο Ν.Π. των Παιδικών Σταθμών και στο Ν.Π. των 

Αθλητικών εγκαταστάσεων. Αυτά με σωστή διαχείριση έχουν αποδώσει και έργο και μπορείτε 

να δείτε τι έργο έχει γίνει, για παράδειγμα στον Α.Ο. τι υποδομές έγιναν, τι οργασμός υπάρχει 

από έργα και όλα αυτά χάρη στην επιμονή, χάρη στην υπερβολική και υπερωριακή εργασία 

των δύο συγκεκριμένων Προέδρων. Θα σας παρακαλέσω να αφήσουμε τις υπερβολές. Δεν έχει 

καμία σχέση με το Ταμείο του Δήμου και με τα χρήματα των δημοτών αυτό το πράγμα. Αυτοί 

οι οργανισμοί είναι ξεχωριστοί και ανεξάρτητοι οργανισμοί, και επειδή κάτι λέγεται περί 

χρεώσεως των δημοτών, για ποια χρέωση των δημοτών μιλάμε, αυτά τα οποία οφείλουμε 



 10 

σήμερα στο σύνολο τους είναι λιγότερα από αυτά που χρωστούσαμε την 1/1/2003 στο σύνολο 

τους.  

κ. Πρόεδρος:   Για διευκρίνιση ο κ. Δήμαρχος λέει ότι πέρα από την εισήγηση η 

πρόταση είναι για τους προέδρους.  

κ. Αναστασιάδης:  Εδώ διαχειριστήκατε 23 δις, ξέρετε τι σημαίνει αυτό το πράγμα; 

Για ποια σωστή διαχείριση μιλάτε; Εάν θα σε πάω στο Αθλητικό Κέντρο Ομόνοιας και σου 

δείξω ότι το δημοτικό γήπεδο έχει καταστραφεί επειδή έβαλες την κερκίδα μέσα στο κέντρο 

του γηπέδου θα σε πω εγώ ότι έχεις προσφέρει και θέλεις να πάρεις και λεφτά. Διαλύθηκε ένα 

γήπεδο. Να πας και να δεις στην Ομόνοια. Καταστρέψατε ένα ολόκληρο γήπεδο. Θα σας 

καταγγείλω να το ξέρεις.  

κ. Πρόεδρος:   Έχετε δικαίωμα.  

κ. Μηλίδης: κ. Πρόεδρε και κ. Συνάδελφοι, άκουσα με προσοχή τον δήμαρχο αυτά 

που είπε, είπε λοιπόν ότι αυτή η αμοιβή είναι δυνητική. Πολύ σωστά άρα επαφύεται σε εμάς, 

επομένως μπορούμε να ψηφίσουμε αρνητικά. Το 2ο, πάρα πολλές φορές επανέλαβε τι 

συμφέρουν και τι έχουν κάνει οι πρόεδροι κ.λπ., αυτό κ. Πρόεδρε είναι και το καθήκον όλων 

όσων εκλεγόμαστε στο Δ.Σ. η προσφορά, δεν μπαίνουμε για να πάρουμε μισθούς, νομίζω 

εξυπακούεται, και εν πάση περιπτώσει αυτό θα το κρίνει ο Σερραϊκός λαός στις επόμενες 

εκλογές τι είναι το έργο του καθενός. Δεν είναι να δώσουμε αμοιβή. Και είπα και στην πρώτη 

ομιλία μου ότι όλοι εδώ έχουν κάποιο μισθό, έχουν κάποια δουλειά, δεν νομίζω ότι έχουν την 

ανάγκη για να προσφέρουν έργο. Το τι πέτυχαν θα το κρίνει ο Σερραϊκός λαός. Βέβαια τώρα ο 

κ. Δήμαρχος διευκρίνισε ότι μιλάει για τους δύο Προέδρους, πιστεύω ότι το κάνει γιατί 

αντιλήφθηκε ότι θα υπάρχει μεγάλη αντίδραση όχι μόνο από το Δ.Σ. αλλά και από όλο τον 

κόσμο.  

Επίσης ανέφερε ο κ. Δήμαρχος ότι τα χρήματα είναι από το Κράτος. Και αν είναι από 

το Κράτος, ότι είναι από το Υπουργείο ότι είναι ανεξάρτητα από τον δήμο, δηλαδή είναι 

αλλιώτικα λεφτά; Δηλαδή αν αυτά τα λεφτά που έτσι με έναν πρόχειρο υπολογισμό είναι 

24000 € και αν τυχόν μπουν και οι Αντιπρόεδροι μετά από μια άλλη απόφαση που 

ενδεχομένως θα πάρουμε πάει στις 30000 € θα ήταν άσχημο να πήγαιναν υπέρ αυτών των 

Ν.Π. για κάποια έργα υποδομής παρά να τα παίρνουν οι οποιοιδήποτε πρόεδροι; Δεν 

αναφέρομαι σε πρόσωπα, μιλάω γενικώς για προέδρους για να ξεκαθαρίζουμε τα πράγματα. 

Άρα πιστεύω ότι κάπου θα πιάναν τόπο αυτά τα λεφτά, εκείνο που πιστεύω επίσης για τον κ. 

Δήμαρχο όταν ανέφερε στην αρχή για το θέμα τσέπης, να ξέρετε κ. Δήμαρχε ότι αυτό θα πει 

όλος ο Σερραϊκός λαός, ότι πάνε να εκλεγούν για την τσέπη τους. Εγώ σας το λέω και να 

ξέρετε ότι αυτό θα κυκλοφορήσει έξω. Επιβαρύνουν εμάς με τα νερά, με δάνεια κ.λπ. και πάνε 

εκεί για να γίνουν από 3 σε 5 αντιδήμαρχοι, 2 πρόεδροι, 2 αντιπρόεδροι και πάει λέγοντας, 

αυτό θα περάσει στην Σερραϊκή κοινωνία και είναι σωστό να περάσει. Γι’ αυτό προτείνω να 

αποσυρθεί το θέμα. Εάν το θέσετε σε ψηφοφορία θα σας παρακαλούσα να γίνει μυστική 

ψηφοφορία ή ονομαστική.  

κ. Δήμαρχος: Δεν είναι σωστό και ευπρεπές αλλά πρέπει να το κάνω στην προκειμένη 

περίπτωση. Είναι γνωστό ότι ο Δήμαρχος και δύο Αντιδήμαρχοι δεν παίρνουν ούτε δραχμή.  

κ. Γκότσης:  Τότε γιατί κόβουν τους μισθούς;  

 

 

κ. Δημητρακούδη:     Ναι 

κ. Μαντζαρίδης:  Ναι 

κ. Γρηγοριάδης: Ναι 

κ. Λογοθετίδης:  Ναι 

κ. Θεοφανίδης:  Ναι 

κ. Μπαμπαΐτης:  Ναι 

κ. Βασιλειάδης:  Ναι 
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κ. Αραμπατζή:  Ναι 

κ. Πασχάλη:     Ναι  

κ. Σαουλίδης:   Όχι  

κ. Περδίκης:  Όχι 

κ. Παπαδόπουλος: Όχι 

κ. Μπόνας:  Όχι      

κ. Μηλίδης:   Όχι 

κ. Γκότσης:  Όχι 

κ. Βλάχος: Όχι 

κ. Αναστασιάδης:  Όχι 

κ. Παπαβασιλείου:     Όχι 

κ. Αγγελίδης:   Όχι 

κ. Μπιτζίδου:    Όχι 

κ. Ζλάτκος:   Ναι   

κ. Φανουράκη:  Ναι  

κ. Ιλανίδου:                Ναι 

κ. Τσιγαρίδα:             Ναι 

κ. Κατιρτζόγλου:  Ναι 

κ. Λέφας:   Ναι 

κ. Νυκτοπάτης:  Ναι   

 

κ. Αναστασιάδης:  Το γήπεδο έχει καταστραφεί. Γιατί να παίρνουν μισθούς; 

κ. Αγγελίδης: Δώστε μια εξήγηση γι’ αυτό.  

(τσακώνονται Νυκτοπάτης – Αναστασιάδης) … (αλλαγή πλευράς) 

κ. Αραμπατζή:  Το γήπεδο ανήκει στην κατηγορία Ελλάδα 2004, η μελέτη για το 

γήπεδο σύμφωνα με την εισήγηση της υπηρεσίας έγινε τον 12/2003 για την τοποθέτηση της 

κερκίδας να είναι δυτική για τον λόγο αυτό έγινε η τοποθέτηση σε αυτό το σημείο και δεν 

καταστρέψαμε το γήπεδο, ο συγκεκριμένος εργολάβος έχει πρόβλημα και δεν συνεχίζει το 

έργο. Από εκεί και πέρα στο πάρκο της Ομόνοιας έρχονται ελάχιστα εκατομμύρια € για να 

γίνουν 5 γήπεδα με 5 κερκίδες. Και το γήπεδο αυτό θα γίνει αυτόν τον χρόνο και θα τελειώσει. 

Δεν έχει κανένα απολύτως πρόβλημα.  

κ. Περδίκης: Επί της απαντήσεως της κ. Αραμπατζή. Επειδή κ. συνάδελφε είστε 

λαλίστατη στα Μ.Μ.Ε. γι’ αυτό το πολύ μεγάλο έργο, εγώ το βάζω σε εισαγωγικά, αποφύγατε 

όμως σαν το διάολο το θυμίαμα μήνες και μήνες να πείτε για τα αθλητικά έργα ότι όλα ήταν 

πακέτο που τα βρήκατε έτοιμα. Το γνωστό πρόγραμμα για τους ολυμπιακούς αγώνες. 

Αποφύγατε σαν διάολος το θυμίαμα και λέγατε ότι ήταν προσωπική σας επιτυχία ή επιτυχία 

της Δ.Α., όταν μάλιστα δεχόσασταν κάποια σχόλια αρνητικά, καλή ώρα, για τις κερκίδες ενός 

ποδοσφαιρικού γηπέδου στο πάρκο Ομονοίας, απαντήσατε ελαφρά την καρδία ¨αχ κ. 

Αναστασιάδη και κ. Συνάδελφοι, δεν φταίμε εμείς, οι προηγούμενοι¨.  

κ. Αραμπατζή:  Δεν είπα κάτι τέτοιο.  

κ. Περδίκης: Δεκέμβριο του 2003 μελέτη είπατε. Όταν κατατέθηκε η πρόταση στην 

Γ.Γ. Αθλητισμού για να ενταχθούν κάποια έργα δόθηκαν και κάποιες προμελέτες. Και τότε η 

συγκεκριμένη κερκίδα του συγκεκριμένου ποδοσφαιρικού γηπέδου μετατοπίστηκε προς την 

γνωστή θέση για δυο λόγος, 1ον ούτως ώστε όταν γίνονται οι απογευματινοί αγώνες να μην 

είναι ο ήλιος απέναντι ακριβώς από την κερκίδα, και ένα 2ο επειδή ακριβώς εκεί βρίσκεται ο 

ασφαλτοστρωμένος δρόμος και ο στόχος ήταν η δημιουργία αποδυτηρίων και όχι κερκίδας, 

αποδυτήρια ήθελε να κάνει στο συγκεκριμένο έργο ο δήμος και όχι κερκίδα, απλά αφού γίνουν 

τα αποδυτήρια από πάνω μπορούμε να βάλουμε και την κερκίδα, εάν γινόταν πέρα της 

γραμμής του πλαγίου άουτ, θα βγαίναμε στον δρόμο και προκειμένου να μην κλείσουμε τον 

δρόμο, αποφασίσαμε να μετατοπίσουμε την χωροθέτηση κερκίδων και αποδυτηρίων προς τον 
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αγωνιστικό χώρο με ταυτόχρονη μετατόπιση του αγωνιστικού χώρου νοτιότερα. Δεν έγινε 

βέβαια ακόμα, οπότε παρόλες τις προσπάθειες σας κ. Αραμπατζή, 2,5 χρόνια τώρα το γήπεδο 

είναι ανενεργό, γιατί, γιατί φροντίζετε και τρέχετε δεν φροντίσατε να μετατοπίσετε τον 

αγωνιστικό χώρο 10 μ. νοτιότερα ούτως ώστε το γήπεδο να αποδοθεί στους αθλούμενους και 

στις ομάδες. 

κ. Πρόεδρος:   Έχουμε ένα θέμα και ξεφύγαμε τελείως.  

κ. Αραμπατζή: κ. Πρόεδρε επειδή κατηγορήθηκα ότι είμαι λαλίστατη στα Μ.Μ.Ε. και 

είπαν πολλοί εδώ πέρα ότι κρύβομαι πίσω από το δάκτυλο μου, εάν το έργο το αναλάβει ο 

δήμος χάνουμε 300.000 € κ. Περδίκη, γι’ αυτόν τον λόγο δεν το κάνουμε το έργο. Και θέλω να 

σας πω ότι είμαστε ο μοναδικός δήμος, 5 έργα δημοπρατήθηκαν 5 έργα τελείωσαν. Το μόνο 

πρόβλημα με το γήπεδο αυτό είναι ότι ο συγκεκριμένος εργολάβος για κάποιους λόγους θα 

βγει έκπτωτος γιατί είναι εκτός διαδικασίας. Όλα τα έργα δημοπρατήθηκαν και όλα 

τελειώνουν. Είμαστε ο μοναδικός δήμος που έχει προκηρύξει και έχει δημοπρατήσει και έχουν 

προχωρήσει τόσα έργα. 

κ. Γκότσης: Όλα αυτά τα έργα είναι από την προηγούμενη Δ.Α. Δέστε τα.    

κ. Δήμαρχος: Θα παρακαλέσω για να ξεκαθαρίζουν ορισμένα πράγματα, επειδή 

λέγονται πράγματα όχι από κακή θέληση αλλά ίσως από κακή πληροφόρηση. Αυτό που είπε η 

κ. Αραμπατζή είναι ακριβώς έτσι. 2000 έργα προγραμματίστηκαν, από αυτά 200 προχώρησαν, 

εμείς 5 είχαμε μέσα στις 2000 και τα 5 τα ξεκινήσαμε και τα προχωρήσαμε. Μια λεπτομέρεια, 

ήρθαν την άνοιξη του 2003 και είπαν για τα 3 προολυμπιακά, ¨έχετε προθεσμία 2 μηνών¨, δεν 

υπήρχαν ούτε καν προμελέτες, υπήρχαν μόνο προτάσεις, είπαν ¨έχετε προθεσμία 50 ημερών, 

μπορείτε να μας δώσετε μελέτη και δεσμεύεστε ότι μέχρι τον Ιούνιο εάν πάρετε το ΟΚ θα 

προχωρήσετε σε δημοπράτηση¨; Μάζεψα όλους τους τεχνικούς της Τ.Υ. και είπα θα τρέξουμε  

για να προλάβουμε και όντως ανταποκριθήκαμε. Λίγοι μπόρεσαν να ανταποκριθούν. Πήραμε 

τα έργα αυτά και τα ξεκινήσαμε, τα δημοπρατήσαμε. Εάν δεν τα δημοπρατούσαμε μέχρι τον 

Ιούνιο θα τα είχαμε χάσει αυτά.  

κ. Περδίκης:  Εγκεκριμένα έργα ήταν αυτά.  

κ. Δήμαρχος: Δεν ήταν εγκεκριμένα.  

κ. Μπαμπαΐτης:  Αγαπητοί συνάδελφοι ξέρετε πολύ καλά ότι είμαι από τους νέους 

δημοτικούς συμβούλους και ότι πολύ σπάνια παίρνω τον λόγο είτε είναι οι κάμερες μπροστά 

είτε δεν είναι. Θα ήθελα όμως να ξεκαθαρίσω ένα πράγμα, σήμερα ψήφισα και ψηφίζω 

φωναχτά Ναι υπέρ της αμοιβής των Προέδρων και σύμφωνα με το σκεπτικό του Δημάρχου 

αλλά και της Δ.Α. προσφέρουν το ανάλογο έργο. Θα ήθελα όμως να καταθέσω και μία 

πρόταση προς ψήφιση όπως κρίνει το Προεδρείο όσον αφορά κάποια πράγματα που λέχθηκαν 

τα οποία βαρύνουν και προσωπικά εμένα μια που ανήκω στον συνδυασμό που αυτή τη στιγμή 

κάνει την πρόταση. Θέλω να ξεκαθαρίσω ότι δεν είμαστε αυτοί οι οποίοι, γιατί αυτό ειπώθηκε, 

μπήκαμε για να πάρουμε κάποια χρήματα. Προτείνω λοιπόν στους συμβούλους της 

αντιπολίτευσης να μην καταδεχτούν να πάρουν ούτε την αμοιβή των συμβουλίων που 

παίρνουν αυτή τη στιγμή, και στο τέλος του έτους να φανεί ποιοι από εσάς που κατηγορείτε 

εμάς ότι θέλουμε να δώσουμε κάποια αμοιβή στους Προέδρους δεν θα καταδεχτούν να πάρουν 

κάποια χρήματα. Εγώ θα είμαι από τους πρώτους.  

κ. Γκότσης:  Δηλαδή τώρα μας ρίχνετε το μπαλάκι, παίρνετε τα τσεπώνετε εσείς, 

αμοιβές από εδώ, μισθούς από εκεί και μιλάτε για τα 300 € το εξάμηνο;  

κ. Αγγελίδης: Η πρόταση που έκανε ο κ. Μπαμπαΐτης είναι να μην παίρνουν ούτε οι 

Πρόεδροι των οργανισμών, ούτε οι Αντιδήμαρχοι, ούτε οι δημοτικοί σύμβουλοι;  

κ. Μπαμπαΐτης: Η πρόταση μου είναι ξεκάθαρη, από την στιγμή που μας 

κατηγορήσατε ότι αυτή τη στιγμή εμείς … 

κ. Αγγελίδης: Συμφωνούμε κανένας να μην πληρώνετε. 

κ. Μπαμπαΐτης:  Ποιος από εσάς δεν έχει καταδεχτεί να πάρει τα 300 € το εξάμηνο;  

κ. Αραμπατζή:  Εγώ.  
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κ. Μπαμπαΐτης: Από εσάς που μας κατηγορείτε. 

κ. Αναστασιάδης: Τα έργα αυτά τα έκανε η προηγούμενη Δ.Α., μην παίρνετε την δόξα 

των ανθρώπων.  

κ. Πρόεδρος:   κ. Μαντζιάρη, θα μου φέρετε τις κασέτες τι έλεγε ο κ. Αναστασιάδης 

στον Μητλιάγκα, ότι τι έκανε και τι δεν έκανε.     

 

- Εγκρίνεται με 16 ψήφους υπέρ και 11 όχι. 

    

ΘΕΜΑ 10ο: Αναμόρφωση προϋπολογισμού προς ενίσχυση του Κ.Α. με την ένδειξη: 

«Αμοιβή Δημοσιογράφου με σύμβαση έργου». 

 

κ. Πρόεδρος:   Είχαμε ένα δημοσιογράφο ο οποίος έπρεπε να πάρει … δυστυχώς όμως 

έπαιρνε λιγότερα. Έπρεπε να πάρει τον χρόνο 10.500 €.  

 

- Εγκρίνεται (μειοψηφία Αναστασιάδη)  

 

ΘΕΜΑ 11ο: Εξέταση αιτήματος περί ρύθμισης οφειλής προερχομένης εκ 

μισθωμάτων.   

 

κ. Πρόεδρος:   Για το κυλικείο χωρίς να έχουμε προσωπικά λέμε το εξής, δεν έχουμε 

δικαίωμα να του κάνουμε διακανονισμό, πρέπει να ακολουθηθεί αυτή η διαδικασία που πρέπει 

να ακολουθηθεί. 

κ. Περδίκης:  Να αναβληθεί και να έρθει στο επόμενο με παρόντα τον αιτούντα.  

 

- Αναβάλλεται. 

  

ΘΕΜΑ 12ο: Ρύθμιση οφειλής σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3345/2005 

προερχομένης εκ τελών κατάληψης πεζοδρομίου.  

 

κ. Πρόεδρος:   Είναι ο κ. Τάσος εδώ ο οποίος έχει ένα ποσό, η υπηρεσία όπως βλέπετε 

στην εισήγηση δεν παίρνει θέση ξεκάθαρη, ήρθε όμως ο κ. Τάσος και έδωσε ένα σεβαστό 

ποσό. Και μπορεί να γίνει ο διακανονισμός. Από αυτό το υπόλοιπο που οφείλει.  

 

- Εγκρίνεται.  

  
ΘΕΜΑ 13ο: Εξέταση πρακτικού επιτροπής μετατόπισης και εγκατάστασης 

περιπτέρων.  

 

- Αναβάλλεται. 

  

ΘΕΜΑ 14ο: Διαγραφή ποσών από χρηματικούς καταλόγους του Δήμου.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 15ο: Επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων.  

 

- Εγκρίνεται.  
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ΘΕΜΑ 16ο: Παραχώρηση χώρου για τη σύσταση οικογενειακού τάφου.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 17ο: Έγκριση – ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων.  

 

- Εγκρίνεται (μειοψηφία Αναστασιάδη)  

 

ΘΕΜΑ 18ο: Έγκριση διαφόρων δαπανών και προμηθειών για τις ανάγκες των 

υπηρεσιών του Δήμου.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 19ο: Έγκριση μελέτης προμήθειας:  

α) ενός ψηφιακού φωτοαντιγραφικού μηχανήματος και εκτυπωτή laser 

για τα ΚΕΠ του Δήμου και  

β) ηλεκτροκίνητης πριονοκορδέλας.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 20ο: Έγκριση προμήθειας δερματίνων ειδών για το προσωπικό του Δήμου.  

 

κ. Πρόεδρος:   Είναι από το 2003.  

κ. Αγγελίδης: Κηρύχθηκε έκπτωτος ο πρώτος διαγωνισμός επειδή δεν ήρθε να 

υπογράψει. Από εκεί και πέρα η υπηρεσία έρχεται και παίρνει τα είδη αυτά με απ’ ευθείας 

ανάθεση από έναν άσχετο. Θέλω να ρωτήσω γιατί δεν επανέλαβε τον διαγωνισμό ή αν δεν 

ήθελε τον διαγωνισμό γιατί δεν πήγε στον επόμενο και πήγε σε έναν άσχετο.  

κ. Πρόεδρος:   Γιατί η διαφορά απ’ ευθείας από τον δεύτερο ήταν πολύ μεγάλη.  

κ. Αγγελίδης:    Γιατί δεν έγινε 2ος διαγωνισμός;  

κ. Πρόεδρος:   Γιατί η υπόθεση είναι πολύ παλιά και επειδή δεν υπήρχε περίπτωση 

στην επιτροπή κάτω από 15% να συζητηθεί αυτός ήταν ο λόγος που δεν έγινε. 

 

- Εγκρίνεται (μειοψηφία Αγγελίδη). 

   

ΘΕΜΑ 21ο: Ψήφιση πίστωσης για φιλοξενία 50 παιδιών οικονομικά αδυνάτων 

οικογενειών σε θερινή κατασκήνωση. 

 

κ. Πρόεδρος:   Το 2002 ήταν μια απόφαση που πήραμε, δεν θα πω ποιος ήταν 

δήμαρχος, ήταν 7.788 € και από λάθος είχαν γράψει στην εισήγηση ότι ήταν 11.107, επομένως 

τροποποιούμε σε 7.788 που ήταν το πραγματικό έξοδο.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 22ο: Γνωμάτευση για εγκατάσταση σταυλικών εγκαταστάσεων και 

παραχώρηση δημοτικής έκτασης.  

 

κ. Μπόνας:  Συμφωνώ για τους περισσότερους εκτός από τον κ. Μπαξεβανίδη 

Δημήτριο ο οποίος είναι μόνιμος κάτοικος Αγ. Ιωάννη και ο χώρος που ζητάει εκεί υπάρχουν 

πηγές νερού. Εκτός αυτού υπάρχουν … του δασαρχείου. Εκτός αυτού πηγαίνουν οι δικοί μας 

εκεί. Αν παραχωρηθεί αυτός ο χώρος θα φωνάζουν οι δικοί μας μετά που πηγαίνουν εκεί. 
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Θέλω να κοινοποιηθεί και προς το δασαρχείο και το Υγειονομικό να δουν τον χώρο γιατί αν 

βάζει εκεί μέσα τα γουρούνια θα κάνουν τον χώρο άνω κάτω.  

κ. Δήμαρχος:  Να το χωρίσουμε σε δύο σκέλη, 1ον το συγκεκριμένο που είναι από 

άλλη περιοχή, σαφώς δεν θα έρθει στην περιοχή της Οινούσας. Ας μας υποδείξει μέσα στον 

χώρο του παλιού δήμου Σερρών γιατί βρίσκεται ο Αγ. Ιωάννης μέσα στον παλιό δήμο Σερρών, 

περιοχή η οποία να είναι αποδεκτή και θα δούμε πως θα το τακτοποιήσουμε. Από εκεί και 

πέρα για τις υπόλοιπες, όπως βλέπετε στην εισήγηση η Τ.Υ. δεν εισηγείται τις συγκεκριμένες 

περιοχές που ζητάνε οι κτηνοτρόφοι, αλλά προτείνει σε μια περιοχή να συγκεντρωθούν όλοι. 

Με την ίδια λογική ερχόμαστε να προτείνουμε, είναι γνωστό το πρόβλημα που υπάρχει με το 

Κτηνοτροφικό Πάρκο όπως αυτή τη στιγμή έχει καθοριστεί και βρίσκεται του Ελαιώνα, πλην 

όμως ένα κομμάτι του βρίσκεται … Τα οικόπεδα τα οποία βρίσκονται μέσα στην περιοχή της 

Οινούσας να είναι στην διάθεση των συγκεκριμένων ούτως ώστε να πάνε σε οργανωμένη 

κτηνοτροφική εγκατάσταση όπου υπάρχει νερό, αποχέτευση ομβρίων, ηλεκτρισμός, οδοποιία, 

και θα πάνε σε μια οργανωμένη εγκατάσταση και θα έχουν μια καλύτερη απόδοση. Από εκεί 

και πέρα εγώ θα πρότεινα επειδή δεν μπορούμε να τους πούμε σώνει και καλά πάτε εκεί, 

υπάρχει πρόταση της υπηρεσίας που προτείνει την άλλη περιοχή, υπάρχει και η πρόταση που 

κάνω εγώ αυτή τη στιγμή, προτείνω να το αφήσουμε για το επόμενο Δ.Σ. και να φωνάξουμε 

τους συγκεκριμένους κτηνοτρόφους και εσείς, σε ένα τοπικό συμβούλιο που να έρθω και εγώ 

ή ελάτε εσείς σαν πρόεδρος τοπικού συμβουλίου μαζί τους εδώ να το κουβεντιάσουμε, δεν 

πρόκειται για θέμα συμβουλίου, θα καταλήξουν εκείνοι που θα καταλήξουν και θα φέρουμε 

την τελική απόφαση για να παρθεί απόφαση του Δ.Σ.  

κ. Αναστασιάδης:  Σε ένα επόμενο συμβούλιο να μου εξηγήσετε γιατί ένας κάτοικος 

από τον Αγ. Ιωάννη δεν μπορεί να κάνει ένα χοιροστάσιο ή ένα βοοστάσιο επάνω στον 

Ελαιώνα. Οι κάτοικοι της Οινούσας δεν έχουν δικαίωμα στην πόλη των Σερρών;  

κ. Αγγελίδης:  Απλώς θέλω να ρωτήσω αυτοί οι ενδιαφερόμενοι για κατασκευή 

σταυλικών εγκαταστάσεων, δεν μπορούν να συνυπάρξουν σε έναν ενιαίο χώρο μεγαλύτερο;  

κ. Δήμαρχος:  Αυτό ακριβώς είπαμε, αυτή είναι η πρόταση μας. Και η Τ.Υ. το 

πρότεινε αυτό δίνοντας έναν χώρο συγκεκριμένο αλλά όχι οργανωμένο και χωρίς υποδομές, 

εμείς με την ευκαιρία με το ότι υπάρχει το κτηνοτροφικό πάρκο του Ελαιώνα και έχει στηθεί 

αυτό αρχικώς μεν στα όρια του Ελαιώνα αλλά ξέφυγε και πήγε και ένα κομμάτι του μέσα στο 

πρώην αγρόκτημα Οινούσας και γι’ αυτό υπάρχουν οικόπεδα ας το ονομάσουμε, υπάρχουν 

δηλαδή κτηνοτροφικές περιοχές, 4,5 στρ. παίρνει η κάθε εγκατάσταση, υπάρχει εγκατάσταση 

που είναι μέσα στο αγρόκτημα της Οινούσας, αυτές μπορούν να τις αξιοποιήσουν και να τις 

χρησιμοποιήσουν οι ενδιαφερόμενοι. 

κ. Μπόνας:  Υπάρχει μεγάλο πρόβλημα. Είμαι σίγουρος ότι κάνουμε όλοι λάθος. Θα 

πρέπει να ξέρουμε όλοι ότι διοικητικά μπορούμε να ανήκουμε εδώ πέρα, τα αγροκτήματα, οι 

βοσκότοποι, ούτε εγώ μπορώ να πάω στον Ελαιώνα, ούτε ο Ελαιώνας δεν μπορεί να έρθει 

στην Οινούσα, ούτε η Οινούσα μπορεί να πάει στον Αγ. Ιωάννη, ούτε ο Αγ. Ιωάννης δεν 

μπορεί να πάει στις Σέρρες. Ο καθένας πρέπει να είναι στον τόπο του.  

κ. Πρόεδρος:   Ουσιαστικά υπάρχουν σύνορα.  

κ. Δήμαρχος: Ισχύουν τα παλιά όρια.  

κ. Αγγελίδης:  Άλλο να βόσκουμε τα ζώα από βοσκότοπους σε βοσκότοπους και άλλο 

ένας δημότης από ένα άλλο Δ.Δ., δεν σημαίνει ότι δεν μπορεί να παραχωρηθεί έκταση για να 

κάνει σταυλική εγκατάσταση, άλλο η βοσκή και άλλο η παραχώρηση έκτασης. Γράφει 

εκποίηση ή παραχώρηση, τι από τα δύο;  

κ. Δήμαρχος: Παραχώρηση.  

 

- Αναβάλλεται.  
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ΘΕΜΑ 23ο: Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης προσκυρούμενων δημοτικών εκτάσεων 

στις ιδιοκτησίες των:  

 α) Γαρυφαλιάς συζ. Θωμά Εμμανουηλίδη,  

 β) Τόλιου Δημητρίου κ.λπ., 

 γ) Χουϊαζή Παρασκευής κ.λπ., 

 δ) Αναστασίου Βασιλικής κ.λπ., 

 ε) Ιακώβου Ιακώβου, Ιωάννας και Σπυρίδωνα και  

 στ) Κάλλιου Φανής.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 24ο: Έγκριση καταβολής αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας τους δικαιούχους 

κ.κ.:  

 α) Ελένη Συμεωνίδου – Μιχαηλίδου,  

 β) Άννα Συμεωνίδου – Μηλίδου,  

 γ) Μαρία Συμεωνίδου – Σερμπέση,  

 δ) Φανή Συμεωνίδου – Δημητριάδη και  

 ε) Γούγαρη Αργυρή και Νικόλαο.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 25ο: Συμψηφισμός αξίας προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης με την αξία 

ρυμοτομούμενης έκτασης ιδιοκτησίας Καλαϊτζή Ευθαλίας κ.λπ.  

 

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 26ο: Οριοθέτηση οικισμού Χιονοχωρίου.   

 

κ. Μηλίδης:   Εδώ η υπηρεσία νομίζω πολύ σωστά τα λέει αλλά εμείς σαν Δ.Α. δεν 

έχουμε προβάλλει αυτόν τον οικισμό όπως θα έπρεπε. Πάρα πολύ συχνά και το κάνω επίτηδες 

βλέπω την ΕΤ 3 η οποία αναδεικνύει πάρα πολλές περιοχές της Β. Ελλάδας, της Μακεδονίας 

και νομίζω ότι ο καθένας είτε μένει στην Θεσσαλονίκη που είναι το μεγαλύτερο κέντρο αλλά 

και στις άλλες πόλεις, βλέποντας κάποια αξιοθέατα που τα προβάλλουν με χαρακτηριστικό 

τρόπο όμορφα, μπορεί να τον επισκεφτούν. Είναι ένας μακεδονίτικος παραδοσιακός οικισμός 

και πράγματι πάρα πολύ ωραίος, δεν τον έχουμε προβάλλει και νομίζω ότι σ’ αυτό έχουμε 

ευθύνη όλοι. Προτείνω να τον προβάλλουμε ακόμη περισσότερο.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 27ο: Έγκριση κατασκευαστικής κοινοπραξίας του έργου: «Κατασκευή 

κτιρίου PITS στο αυτοκινητοδρόμιο Σερρών». 

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 28ο: Έγκριση μελετών των έργων:  

α) «Αποκατάσταση κρασπέδων και πεζοδρομίων»,  

β) «Βελτίωση αστικού οδικού δικτύου πόλης Σερρών». 
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κ. Σαουλίδης:  Για την συγκεκριμένη μελέτη, κατασκευάζονται πεζοδρόμια στην πόλη 

και ενώ όταν κατασκευάζουμε ένα πεζοδρόμιο μπροστά από οικοδομή υποχρεώνει η 

πολεοδομία να αφήνουν 4 μέτρα χώρο για δέντρο, στα πεζοδρόμια που κατασκευάζουμε δεν 

αφήνουμε χώρο για δέντρο. Θα πρέπει οι μελέτες να είναι όπως το λέει ο νόμος.  

 

- Εγκρίνεται.  

  

ΘΕΜΑ 29ο: Έγκριση προϋπολογιστικών πινάκων των εργασιών: 

α) ¨Επισκευές παιδικών χαρών¨, 

β) ¨Επισκευές και συντηρήσεις κοινοχρήστων χώρων¨, 

γ) ¨Υδραυλική εγκατάσταση στον βρεφονηπιακό σταθμό στον ΟΒΑ του 

Δήμου Σερρών¨,  

δ) ¨Εγκατάσταση θέρμανσης στον βρεφονηπιακό σταθμό στον ΟΒΑ του 

Δήμου Σερρών¨ και  

ε) ¨Κατασκευή χώρων υγιεινής στον βρεφονηπιακό σταθμό στον ΟΒΑ 

του Δήμου Σερρών¨. 

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 30ο: Τροποποίηση προϋπολογισμού έτους 2005 του έργου: «Κατασκευή 

κερκίδων θεατών στο αυτοκινητοδρόμιο Σερρών». 

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 31ο: Έγκριση 3ου Α.Π.Ε. του έργου: «Προσθήκη καθ’ ύψος και 

ανακατασκευή κινηματοθεάτρου ΑΣΤΕΡΙΑ του Δήμου Σερρών». 

 

- Εγκρίνεται ( μειοψηφία Αναστασιάδη). 

 

ΘΕΜΑ 32ο: Έγκριση και παραλαβή της 2ης φάσης των μελετών με τίτλο:  

 α) «Οργάνωση χώρου ενταφιασμού πτωμάτων ζώων» και  

 β) «Χωροθέτηση θέσεων κτηνοτροφικών πάρκων στο Δήμο Σερρών». 

 

κ. Μηλίδης:  Στο β) ήθελα να ρωτήσω που ακριβώς είναι αυτή η χωροθέτηση; Στον 

Ελαιώνα;  

κ. Δήμαρχος:  Ναι στον Ελαιώνα. Η μελέτη ήταν μελέτη υποδομής, χρειαζόταν και 

περιβαλλοντικές, η πρώτη φάση μελέτης λέγεται προέγκριση χωροθέτησης και η δεύτερη είναι 

έγκριση περιβαλλοντικών χώρων.  

κ. Μηλίδης:  Επειδή είναι δίπλα μου ο κ. Μπόνας λέει ότι υπάρχει πρόβλημα στην 

περιοχή. Αυτό μου αναφέρει συνεχώς. Για τα όρια.  

κ. Δήμαρχος:  Έχουμε κουβεντιάσει γι’ αυτό.  

 

- Εγκρίνεται (μειοψηφία Μπόνα, Μηλίδη, Βλάχου). 

 

    ΘΕΜΑ 33ο: Επέκταση – συμπλήρωση – μετατόπιση δικτύου ΦΟΠ:  

 α) στην οδό Μουδανιών,  

 β) στην οδό Περδίκα,  
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γ) στην οδό Αϊδινίου,  

 δ) στις οδούς Ν. Σαχτούρη και Παλαιολόγου,  

 ε) στις οδούς Μ. Αλεξάνδρου και Παλαιολόγου,  

 στ) στην περιοχή Λάσκαρη,  

 ζ) στην περιοχή Τέρμα Εξοχών,  

 η) επί των οδών Ουζούνη και Τζαβέλα και  

  θ) ηλεκτροδότηση του πάρκου Αγ. Δημητρίου. 

 

 

- Εγκρίνεται.  

 

 

           

 Μετά το πέρας της συνεδρίασης συντάχθηκαν τα πρακτικά αυτά και οι ακόλουθες  

αποφάσεις: 

 

 

705 / 2005 Τροποποίηση της αρ. 133/05 απ. Δ.Σ. περί δημιουργίας πάρκου στο ρέμα Αγ. 

Γεωργίου.   

 

706 / 2005 Έγκριση αναμόρφωσης πρ/σμού για καταβολή 29.000 € στο ΔΗΠΕΘΕ, βάσει 

προγρ/κής σύμβασης.  

 

707 / 2005 Συμμετοχή του Δήμου στο διήμερο συνέδριο με θέμα: ¨Δήμοι της περιφέρειας 

και οδικές συγκοινωνίες. Συμμετοχή στο σχεδιασμό και στη λειτουργία¨. 

 

708 / 2005 Έγκριση συμμετοχής Δημοτικών συμβούλων (γυναικών) στο ¨10ο Πανελλήνιο 

Συνέδριο Εκλεγμένων Γυναικών στην Τ.Α. Α’ και Β’ βαθμού¨. 

 

709 / 2005 Εκπροσώπηση του Δήμου στην 11η Συνδιάσκεψη Αδελφοποιημένων Πόλεων 

στο Anzio Ιταλίας.  

 

710 / 2005 Ένταξη του Δήμου στο: ¨Δίκτυο Εκπαίδευσης – Επιμόρφωσης Ενηλίκων¨.  

 

711 / 2005 Έγκριση απασχόλησης 10 εργατών και 3 οδηγών στην Υπηρεσία Καθ/τας επί 

δίμηνο.   

 

712 / 2005 Ομοίως 4 εργατών στην Υπηρεσία Ορασίνου και τριών (3) στην Δ.Τ.Υ.  

 

713 / 2005 Ομοίως 1 εργάτη στο Κυνοκομείο.  

 

714 / 2005 Έγκριση κατανομής πιστώσεων σε σχολικές επιτροπές.  

 

715 / 2005 Ορισμός προέδρου στην επιτροπή ονομασίας και μετονομασίας συνοικιών, 

οδών και πλατειών. 
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716 / 2005 Έγκριση δαπάνης εισαγωγικής εκπαίδευσης υπαλλήλων δήμου Σερρών.  

 

717 / 2005 Έγκριση καθορισμού εξόδων παράστασης Προέδρου του Δ/κού Συμβουλίου 

του Ν.Π. ¨Κέντρο Προσχολικής Αγωγής Δήμου Σερρών¨. 

 

718 / 2005 Ομοίως του Ν.Π. ¨Αθλητικός Οργανισμός Δήμου Σερρών¨.  

 

719 / 2005 Αναμόρφωση πρ/σμού του Δήμου προς ενίσχυση Κ.Α. με την ένδειξη: ¨Αμοιβή 

δημοσιογράφου με σύμβαση έργου¨.  

 

Πρ. 14/1/05 Αναβάλλεται η λήψη απόφασης περί ρύθμισης οφειλής του κ. Κουρού 

Νικολάου, πρώην μισθωτή του κυλικείου του Δήμου.  

 

720 / 2005 Εγκρίνεται η ρύθμιση οφειλής της κ. Βλαστού Δήμητρας από τέλη κατάληψης 

πεζοδρομίου.  

 

Πρ. 14/2/05 Αναβάλλεται η συζήτηση του θέματος ¨εξέταση πρακτικού επιτροπής 

μετατόπισης και εγκατάστασης περιπτέρου¨. 

 

721 / 2005 Διαγραφή από τους βεβαιωτικούς χρηματικούς καταλόγους του ποσού των 

4.140,40 € βεβαιωμένου στο όνομα του κ. Μάνδαλου Αγγ.  

 

722 / 2005 Ομοίως από δημοτικό φόρο έτους 2002 του κ. Μάνδαλου Αγγέλου.  

 

723 / 2005 Ομοίως του κ. Κουντουρά.  

 

724 / 2005 Ομοίως του κ. Γανίτη Αποστόλου.  

 

725 / 2005 Επιστροφή ποσού στον κ. Παπανδρέου Λάζαρο ως αχρεωστήτως 

εισπραχθέντων.  

 

726 / 2005 Ομοίως στην κ. Μάργη Ευαγγελία.  

 

727 / 2005 Παραχώρηση χώρου για τη σύσταση οικογενειακού τάφου στους κ.κ. Μαλιώκα 

Βασίλειο και Λεωνίδα.  

 

728 / 2005 Ενημέρωση του Δ.Σ. επί αποφάσεων της Δ.Ε. ΔΗΠΕΘΕ. 

 

729 / 2005 Ομοίως επί αποφάσεων της ΔΕ ΔΕΠΚΑ.  

 

730 / 2005 Απόδοση λογαριασμού επί εντάλματος προπληρωμής εκδοθέντος στην 

υπάλληλο την Κοινωνικής Μέριμνας κ. Μαλίτα.  

 

731 / 2005 Έγκριση δαπανών του Τμήματος Κοινωνικής Μέριμνας για το συσσίτιο 

απόρων Ιουνίου 2005.  
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732 / 2005 Έγκριση δαπανών του Τμ. Κοινωνικής Μέριμνας για το συσσίτιο απόρων 

Ιουλίου 2005.  

 

733 / 2005 Έγκριση διαφόρων δαπανών για το τμήμα Κοινωνικής Μέριμνας.  

 

734 / 2005 Έγκριση διαφόρων δαπανών για τις ανάγκες των Υπηρεσιών του Δήμου.  

 

735 / 2005 Έγκριση προμήθειας 2 αντιτύπων του βιβλίου ¨Κώδικάς Κατάστασης 

προσωπικού και Δ/κής λειτουργίας¨. 

 

736 / 2005 Έγκριση πραγματοποίησης πολιτιστικής εκδήλωσης στο Δ.Δ. Επταμύλων.  

 

737 / 2005 Έγκριση καταβολής εξόδων κίνησης εκτός έδρας του κ. Δημάρχου.  

 

738 / 2005 Ομοίως του οδηγού του κ. Δημάρχου.  

 

739 / 2005 Ομοίως υπαλλήλων κ. Υψηλάντη και κ. Μαλαματάκη.  

 

740 / 2005 Έγκριση καταβολής δικαστικών εξόδων.  

 

741 / 2005 Έγκριση καταβολής δικαστικής δαπάνης υπέρ του κ. Τσολάκη Κων/νου.  

 

742 / 2005 Ομοίως για παράσταση υπεράσπισης του κ. Δημάρχου.  

 

743 / 2005 Έγκριση μελέτης προμήθειας ενός ψηφιακού φωτοαντιγραφικού μηχανήματος 

και εκτυπωτή LASER για τα ΚΕΠ.  

 

744 / 2005 Ομοίως ηλεκτροκίνητης κορδέλας.  

 

745 / 2005 Έγκριση προμήθειας δερματίνων ειδών για το προσωπικό του Δήμου.  

 

746 / 2005 Ψήφιση πίστωσης για φιλοξενία 50 παιδιών οικονομικά αδυνάτων οικογενειών 

σε θερινή κατασκήνωση.  

 

Πρ. 14/3/05 Αναβάλλεται η λήψη απόφασης για εγκατάσταση σταυλικών εγκαταστάσεων 

και παραχώρηση δημοτικής έκτασης.   

 

747 / 2005 Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης στην 

ιδιοκτησία της κ. Γαρυφαλιάς συζ. Θωμά Εμμανουηλίδη.  

 

748 / 2005 Ομοίως Τόλιου Δημητρίου κ.λπ.  

 

749 / 2005 Ομοίως Χουϊαζή Παρασκευής κ.λπ.  

 

750 / 2005 Ομοίως Αναστασίου Βασιλικής κ.λπ.  
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751 / 2005 Ομοίως Ιακώβου Ιακώβου, Ιωάννας και Σπυρίδωνα.   

 

752 / 2005 Ομοίως Κάλλιου Φανής.  

 

753 / 2005 Έγκριση καταβολής αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας στους δικαιούχους κ.κ.: 

Ελένη Συμεωνίδου – Μιχαηλίδου.  

 

754 / 2005 Ομοίως Άννας Συμεωνίδου – Μηλίδου.  

 

755 / 2005 Ομοίως Μαρίας Συμεωνίδου – Σερμπέση.  

 

756 / 2005 Ομοίως Φανής Συμεωνίδου – Δημητριάδη.  

 

757 / 2005 Ομοίως Γούγαρη Αργυρή και Νικόλαο.  

 

758 / 2005 Συμψηφισμός αξίας προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης με την αξία 

ρυμοτομούμενης έκτασης ιδιοκτησίας Καλαϊτζή Ευθαλίας κ.λπ.  

 

759 / 2005 Οριοθέτηση οικισμού Χιονοχωρίου.  

 

760 / 2005 Έγκριση κατασκευαστικής κοινοπραξίας του έργου: ¨Κατασκευή κτιρίου PITS 

στο αυτοκινητοδρόμιο Σερρών¨. 

 

760α/ 2005 Συγκρότηση επιτροπής Ε.Α. του έργου: «Βελτίωση αστικού οδικού δικτύου 

πόλης Σερρών». 

 

761 / 2005 Έγκριση μελέτης του έργου: ¨Αποκατάσταση κρασπέδων και πεζοδρομίων¨.  

 

762 / 2005 Ομοίως: ¨Βελτίωση Αστικού Οδικού Δικτύου πόλης Σερρών¨.  

 

763 / 2005 Ομοίως: ¨Κατασκευή τσιμενταύλακα στη διασταύρωση της Ε.Ο. Ελαιώνα – 

Βροντούς¨.  

 

764 / 2005 Έγκριση προϋπολογιστικού πίνακα των εργασιών επισκευών παιδικών χαρών.  

 

765 / 2005 Ομοίως επισκευές και συντηρήσεις κοινοχρήστων χώρων.  

 

766 / 2005 Ομοίως ¨υδραυλική εγκατάσταση στο βρεφονηπιακό σταθμό στον Ο.Β.Α. του 

Δήμου Σερρών¨.  

 

767 / 2005 Ομοίως εγκατάσταση θέρμανσης στον βρεφονηπιακό σταθμό στον ΟΒΑ δήμου 

Σερρών.  

 

768 / 2005 Ομοίως κατασκευή χώρων υγιεινής στον βρεφονηπιακό σταθμό στον ΟΒΑ 

δήμου Σερρών.  
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769 / 2005 Ομοίως δημιουργίας αποτμήσεων πεζοδρομίων.  

 

770 / 2005 Τροποποίηση προϋπολογισμού έτους 2005 του έργου: ¨Κατασκευή κερκίδων 

θεατών στο Αυτοκινητοδρόμιο Σερρών¨.  

 

771 / 2005 Έγκριση 3ου ΑΠΕ και 2ης συμπληρωματικής σύμβασης του έργου: ¨Προσθήκη 

καθ’ ύψος και ανακατασκευή του κινηματοθεάτρου ΑΣΤΕΡΙΑ του δήμου 

Σερρών¨. 

 

772 / 2005 Έγκριση και παραλαβή της 2ης φάσης της μελέτης με τίτλο: ¨Οργάνωση χώρου 

ενταφιασμού πτωμάτων ζώων¨ και πινακίου αμοιβής του μελετητή.  

 

773 / 2005 Ομοίως ¨Χωροθέτηση θέσεων κτηνοτροφικών πάρκων στο Δήμο Σερρών¨.  

 

774 / 2005 Έγκριση τοποθέτησης 1 Φ.Σ. στην οδό Μουδανιών.  

 

775 / 2005 Ομοίως 2 Φ.Σ. στην οδό Περδίκα.  

 

776 / 2005 Ομοίως 2 Φ.Σ. στην οδό Αϊδινίου.  

 

777 / 2005 Έγκριση επέκτασης δικτύου ΦΟΠ και τοποθέτησης 3 Φ.Σ. στις οδούς Ν. 

Σαχτούρη και Παλαιολόγου.  

 

778 / 2005 Έγκριση τοποθέτησης 12 Φ.Σ. στις οδούς Μ. Αλεξάνδρου και Παλαιολόγου.  

 

779 / 2005 Ομοίως 1 Φ.Σ. στην περιοχή Λάσκαρη.  

 

780 / 2005 Ομοίως 4 Φ.Σ. στην περιοχή τέρμα Εξοχών.  

 

781 / 2005 Μετατόπιση δικτύου ΦΟΠ επί των οδών Ουζούνη και Τζαβέλλα.  

 

782 / 2005 Έγκριση ηλεκτροδότησης του πάρκου Αγ. Δημητρίου.  

 

783 / 2005  Έγκριση σφάλισης του τροχαίου υλικού του Δήμου Σερρών.  

 

783α/ 2005 Έγκριση μελέτης προμήθειας υλικών συντήρησης παρκομέτρων.  

 

 

 

 

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.     Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 

 

ΝΥΚΤΟΠΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ    ΛΕΦΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
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Τ Α     Μ Ε Λ Η 

 
Αγγελίδης Πέτρος 

 

Αναστασιάδης Αντώνιος 

 

Αραμπατζή Φωτεινή 

 

Βασιλειάδης Ηλίας 

 

Βλάχος Ηλίας  

 

Γκότσης Ηλίας 

 

Γρηγοριάδης Νικόλαος 

 

Δημητρακούδη Θεοχάρη  

 

Ζλάκτος Ανδρέας  

 

Θεοφανίδης Αβραάμ 

 

Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα 

 

Κατιρτζόγλου Νικόλαος 

 

Λογοθετίδης Σταύρος 

 

Μαντζαρίδης Νικόλαος 

 

Μηλίδης Θεόδωρος 

 

Μητλιάγκας Ζήσης 

 

Μπαμπαΐτης Δημήτριος 

 

Μπιτζίδου – Σαρακενίδου Σοφία 

 

Μπόνας Ιωάννης 

 

Παπαβασιλείου Βασίλειος 

 

Πασχάλη – Καρύδα Ελένη 

 

Περδίκης Ζήσης 

 

Σαουλίδης Στυλιανός 

  

Τσιγαρίδα Νεκταρία 

 

Φανουράκη Ελένη 


